
24 березня 2026 року наукові співробітники Науково-дослідного центру індустріальних 
проблем розвитку НАН України взяли участь у вебінарі «Академічна доброчесність: 
виклики, проблеми та перспективи», який організовано та проведено у дистанційному 
форматі на базі Національного університету  «Запорізька політехніка» за участі 
провідних експертів у сфері вищої освіти, державного управління та забезпечення якості 
освіти.  
Вебінар об’єднав науковців, науково-педагогічних працівників, представників освітніх 
установ і органів державної влади, а також молодих дослідників, зацікавлених у розвитку 
культури академічної доброчесності. 
 

    
 
 
Метою заходу стало формування комплексного розуміння сучасних нормативних та 
інституційних вимог у сфері академічної доброчесності у зв’язку з ухваленням Закону 
України «Про академічну доброчесність», а також окреслення практичних механізмів їх 
імплементації в освітніх програмах і системах внутрішнього забезпечення якості освіти. 
 

    
 
У ході вебінару було розглянуто ключові питання формування культури доброчесності у 
взаємодії освіти та публічної служби, особливості впровадження нових законодавчих норм 
у діяльність закладів вищої освіти, а також практичні аспекти дотримання принципів 
академічної етики при підготовці наукових і навчальних матеріалів. Окрему увагу 
приділено проблематиці використання цифрових технологій і штучного інтелекту в 
науковому та освітньому процесі та пов’язаним із цим викликам забезпечення 
доброчесності. 
 
Учасники заходу отримали актуальну інформацію щодо нових підходів до формування 
систем забезпечення академічної доброчесності в університетах, а також ознайомилися з 



практичним досвідом провідних експертів і представників національних інституцій у цій 
сфері. 
 
Участь співробітників НДЦ ІПР НАН України у таких заходах сприяє підвищенню якості 
наукових досліджень, розвитку культури академічної доброчесності та інтеграції сучасних 
стандартів етики у наукову й освітню діяльність, а також посиленню інституційної 
спроможності Центру в контексті сучасних викликів розвитку науки та освіти. 

  
  

  

  
 


